
2016. első	negyedévi	összefoglaló

Vezetõségünk nevében is köszönetet szeretnénk 
mondani tagszervezeteinknek, hogy ebben az 

évben is nagy lelkesedéssel folytatják 
magyarság megörző munkájukat.  Színvonalas 

és megható megemlékezéseket tartottunk 
Kanada szerte Nemzeti Ünnepünk alkalmából, 

mellyel tovább erõsítettük a kanadai magyar 
összefogást. Köszönet a KCSP 

ösztöndíjasoknak akik segítettek a programok 
összeállításában. Nagykövet úr is megjegyezte, 

hogy Kanadában határozottan kevesebb az 
ellenségeskedés, a konfliktusok, a széthúzás. 

Nyílvánvalóvá vált számunkra , hogy ha 
mindannyian pozitív dolgokra, jól sikerült 
szervezésekre, megértésre, barátságra és a 

sikerekre koncentrálunk, akkor nem marad 
idõnk a kritikus, negatív, elégedetlen 

emberekre. Büszke vagyok minden kanadai 
magyarra aki szabadidejét arra áldozza, hogy 
magyar programokat szervez, ezzel is példát 

mutatva utódainknak. Csak így és ilyen 
lelkesedéssel maradhatunk meg a diaszpórában 

is igaz magyarnak. Hajrá KMKT! Hajrá 
ÖSSZETARTÁS! 

Szenthe Anna,  Elnök 

  

 

KMKT vezetők látogatása dr. Kövér Lászlónál,  
az Országház elnökénél,  2015 decemberében. 
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A KMKT Híradó csak ízelítőt ad ernyőszervezetünk tagszervezeteink életéből. A felsorolt rendezvények 
és hírek mellett ország szerte aktív munka folyik . Így elnézést kérünk azoktól a közösségektől akik 
munkájáról ezúttal nem volt lehetőségünk beszámolni.  



  

KELOWNA 

Szeretettel Köszöntjük ernyőszervezetünk új 
tagját, az Okanagani Magyar Házat és elnökét dr. 
Domby Pált. Munkátokhoz ezúton kívánunk 
kitartást és minden jót. Örömmel követjük 
programjaitokat és szívből gratulálunk eddigi 
sikereteikhez. "Ne azt keresd ami elválaszt, 
találd meg ami összetart!" 

WELLAND 
Gratulálunk a Wellandi Magyar Önképzõkörnek és 

Nezezon Tibor elnöknek a  magyar ház felújítási 
munkáinak befejezéséhez.  Az ilyen és ehhez hasonló 

projektek csak összefogással és önfeláldozó 
munkával jöhetnek létre! 

  

TORONTÓ 

Január 9-én tartotta első nagy rendezvényét, a Nyílt 
Napot a Magyar Ház új vezetősége. Rendkívül nagy 
volt a közönség érdeklődése, a várakozásokat 
felülmúlóan nagyságrendileg 600-700 személy fordult  
meg az eseményen. A programon egy-egy standnál 
képviseltették magukat a torontói magyar szervezetek, 
akik szívesen tájékoztatták munkájukról, 
eredményeikről a kedves érdeklődőket. A nap 
folyamán a színpadon folyamatosan előadások 
zajlottak. Fellépett többek között Király Sándor és 
lánya Karina, a Torontói Magyar Cserkészek és Kató 
Árpád gitárművész Magyarországról. Műsort adott és 
táncházat tartott a Kodály Ensemble a Csángó 
Unchained kíséretében. Énekelt a Szent Erzsébet 
Iskola Gyermekkórusa és a Harmonia Hungarica, 
valamint meghallgathatták az Arany János Iskola 
műsorát is, valamint bemutatkoztak a torontói KCSP 
ösztöndíjasok is. 

 

 

 



 

EDMONTON 

Gratulálunk tagszerveztünk, az Edmontoni 
Magyar Kultúrkör újonnan választott 
vezetõségének. Elnök Szenthe Sándor, 
elnökhelyettes Toldy Éva, titkár Biro Zsuzsa, 
kultúrigazgató dr. Kanyó Attila, 
jegyzõkönyvvezetõ Jenei Erzsébet, propaganda 
felelõs Tormás Nikoletta, pénztáros Galba Maya, 
rendezvényfelelõs Biro Steve és Csáforda 
Ferenc, pénztárellenõrök Jajczay Liz és Hock 
Veronika, Toborzó szerkesztõ Hauser Ibolya, 
könyvtáros Jajczay Viktoria. Végre van jövõje az 
Edmontoni Kultúrkörnek. A választások 
eredményeként 75%-ban fiatalok vezetik az 
edmontoni magyar házat! 

KANADA 
1854. március 10.-én végezték ki a 

marosvásárhelyi Postaréten a Székely 
Vértanúkat akik a Makk-féle összeesküvés 

tagjaiként kívánták az elbukott magyar 
forradalom és szabadságharc lángját újra 

fellobbantani. A nemzeti önrendelkezés volt 
az a cél, amelyért életüket adták, példát 

mutatva bátorságból és hűségből az 
utókornak. A KMKT szolidarítást vállal 

székely testvéreivel és nem cask a Szabadság 
Napján de az év minden napján együtt harcol 
testvéreivel a székely szabadságért. Ez a nap 

nemcsak a közös emlékezés napja, de az 
összetartozásé is 

“Az egyik legszebb dolog az életben, hogy nem 
segíthetünk másoknak anélkül, hogy ne segítenénk 

önmagunkon.” 
Ralph Waldo Emerson. 

 

TORONTÓ  

A Kanadai Magyar Kultúrközpont új 
vezetőségének első nagy bálja, az  „Együtt a 
Magyar Házért” elnevezésű rendezvény volt.  



TORONTÓ 
Dr. Szabó Stefánia főkonzul és dr. Tuzson Bence 
államtitkár nyították meg a  HUVAC új tárlatát a 

torontói Főkonzulátuson. A HUVAC tagjai festők, 
szobrászok, fotóművészek, akik különböző 

közegekben változatos anyagokkal dolgoznak. 
Néhány tagjuk főfoglakozású művész, de többen 

csak kedvtelésből alkotnak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDMONTON 

Lelkesedéssel készülünk az edmontoni őszi programra. Részletesen a következő negyedévi hírekben 
számolunk majd be. Addig is jegyezzétek a naptárotokba a következő dátumot: 2016.október 26-29 
 

 EDMONTON 

Magyar Nők a Művészetben képkiállítás a 
Kanadai Magyar Nők Országos 
Szövetsége szervezésében. A kiállítás 
célja magyarországi és helyi, edmontoni 
művészek és munkájuknak bemutatása. A 
magyarországi kiállító Ujhelyi Gabriella, 
festőművész volt. Az edmontoniakat pedig 
Vári Tünde, festőművész és Opra-Szabó 
Zsófia bábművész képviselte. A kiállítást  
dr. Mátrai Márta az Országház Háznagy 
Asszonya nyitotta meg.   
A kiállítás magyarországi művésznőjénel, 
ujhelyi Gabriellának a kiáll0tó anyaga 
Kelownában, majd Vancouverben kerül 
bemutatásra az ottani helyi művészekkel 

közösen, szintén a Kanadai Magyar Nők Országos Szövetségének szervezésében.  



BUDAPEST 
 

Állami kitüntetéseket adott át Lázár János március 15. 
alkalmából. A MAGYAR ÉRDEMREND 
tisztikeresztje polgári tagozatát a kanadai 
magyarság érdekében végzett, a magyar kultúra 
megismertetését és népszerűsítését szolgáló sokrétű 
szervező munkája, valamint a Kárpát-medencei 
magyarok támogatása terén kivételesen odaadó és 
elkötelezett karitatív tevékenység elismeréseként 
Bessenyeiné Somorjai Ágnesnek, a Kanadai Magyar 
Kulturális Tanács örökös tiszteletbeli elnökének.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Balról Somssich Tamás, dr. Szilágyi Péter, Somorjai 
Ágnes, Potápi Arpad János és  Lénárt János. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Lázár János miniszterrel 

 

 

 

SZÍVBŐL GRATULÁLUNK ÁGNES! 



 EDMONTON 

Az 1848-49-es forradalom ünnepét 
Edmontonban  szokásokhoz híven a magyar 

házban rendezte az edmontoni közös bizottság.   
Kokárdákkal ékesített fiatalok és idősek együtt 

emlékeztek az 1848-49-es eseményekre. Az 
ünnepséget Tanczár Gergely, a Kőrösi Csoma 

Sándor Program edmontoni ösztöndíjasa vezette. 
Nemzeti Himnuszunk eléneklése után Szenthe 
Anna a KMKT elnöke és a Diaszpóra Tanács 
kanadai társelnöke köszöntötte a vendégeket. 
Külön meleg szeretettel üdvözölte dr. Mátrai 

Mártát, Magyarország Országgyűlésének 
háznagyát, és Gottschálné Forrai Juditot, a 

Külügyi Igazgatóság munkatársát, a Protokoll 
Iroda helyettes vezetőjét. Jelen volt még Szenthe 

Sándor, Alberta tiszteletbeli konzulja, az 
Edmontoni Magyar Kultúrkör jelenlegi elnöke,  
Bubelényi Attila, a Katolikus Egyesület elnöke, 
Nt. dr. Pungur József, nyugalmazott református 

lelkész. A Corvin Történelmi Társaságot 
Benczur László képviselte. Az ünnepség elején 

Szenthe Anna felkérte Nt. Pungur Józsefet, hogy 
imájával nyissa meg az eseményt, majd pedig 

tolmácsolta az egybegyűlteknek Orbán Viktor, 
Magyarország miniszterelnökének köszöntő 

szavait. Az edmontoni Szent Imre Akkreditált 
Magyar Iskola diákjai és az edmontoni magyar 
cserkészek mellett a Csárdás Néptáncegyüttes 
nyújtott felejthetetlen műsort  a szépszámban 

megjelenteknek. 
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KELOWNA 
1848. március 15-re emlékeztünk az Okanagani 
Magyar Házban. Az emlékünnepély több dolog 
miatt is különlegesnek számított. Az első ilyen, 
hogy sok-sok éve nem volt gyermekműsor ezen a 
fontos megemlékezésen Kelownában, s az 
iskolásoknak is ez volt első Március 15-i műsora. 
 
A második, hogy a Magyar Ház elnöke, dr. 
Domby Pali megvalósította régi tervét, miszerint 
a lengyel-magyar barátság jegyében közös 
hősünk, Bem József váljék központi témává. 
Ennek függvényében a lengyel közösség 
képviselői is részt vettek a programon, így 
szorosabbá fűzve a két közösség kapcsolatát. A 
harmadik pedig, hogy az ünnepélyen teltház volt, 
s három generáció gyűlt össze. 
 
 
MÉG MINDÍG KELOWNA 

Történelmi jelentőségű esemény került 
megrendezésre Kelownában, március első 
hétvégéjén. Az I. Nyugat-kanadai Magyar Iskola 
Konferencia célja, főként a nyugat-kanadai 
intézmények közötti tapasztalat és eszmecsere, a 
tananyagok, módszerek megosztása, az iskolák 
egymással való megismerkedése volt.  A 
rendezvényen részt vett dr. Maróti Orsolya, a 
Balassi Intézet Magyar Nyelvi Tagozatának 
vezetője, hogy jelenlétével és szakértelmével 
támogassa a két napos programot. Nyugat-
Kanada 5 magyar iskolája képviseltette magát az 
első ízben megrendezett konferencián, amelynek 
az Okanagani Magyar Ház adott otthont. British 
Columbia és Alberta tartományok messzi 
városaiból érkeztek a magyar nyelv oltárán 
áldozó pedagógusok, lelkes iskolavezetők. 

A konferencia ötletgazdája és szervezője  
Naszák Szilvia KCSP ösztöndíjas volt.  



 
VANCOUVER 
Dr. Mátrai Mártát, Magyarország Országgyűlésének 
háznagyát, és Gottschálné Forrai Juditot, a Külügyi 
Igazgatóság munkatársát, a Protokoll Iroda helyettes 
vezetőjét Vancouverben Ábrahám Tibor a Diaszpóra 
Tanács társelnöke, Török Judit, vezetőségi tag, valamint  a 
városban működő ösztöndíjasok fogadták. Háznagy 
Asszony részt vet a vancouveri Magyar Ház vezetősége 
által szervezett, műsoros március 15-i megemlékezésen, 
ahol ünnepi beszédet mondott és a másnap a Nosztalgia 
klub rendezvényén is.  

 

TORONTÓ 

Egy különleges esten vehettek részt azok, akik 
március 19-én megjelentek a torontói Első Magyar 
Baptista Templom Iskolájának koncerttel 
egybekötött jótékonysági gálavacsoráján a Kanadai 
Magyar Kultúrközpontban. A Kanadai Magyar 
Kulturális Tanács támogatásával, Balla Sándor 
elnökhelyettes által szervezett esemény igazi 
kulturális és gasztronómiai utazás is volt egyben. 
Az est nyitányaként Szabó Stefánia, Torontó 
főkonzulának laudációját követően Tuzson Bence, 
a Miniszterelnöki Kabinetiroda kommunikációért 
felelős államtitkára és Ódor Bálint, Magyarország 
kanadai nagykövete március 15 alkalmából 
Magyarország államfőjének Magyar Ezüst 
Érdemkeresztjét adta át. A kitüntetést Tömöry Éva, 
a Torontói Egyetem Munk School of Global Affairs 
Európai, Orosz és Eurázsiai Tanulmányok 
Központja Magyar Programjának nyelvi lektora, a 
Kanadai Magyarságtudományi Társaság volt titkára 



kapta, a magyar nyelv oktatása, 
valamint a magyar kultúra és 
hagyományok népszerűsítése terén 
végzett odaadó és önzetlen munkájáért.   
Az este folyamán Teleki Gergő 
Magyarországról érkező 
zongoraművész bűvölte el a 
hallgatóságot fantasztikus 
zongorakoncertjével, melyet két 
részletben hallgathatott meg a 
nagyérdemű. A kivételes adottságokkal 
rendelkező művész tehetsége már 
gyerekként megmutatkozott, így már 
tizenegy évesen felvételt nyert  a Liszt 

Ferenc Zeneakadémia Különleges Tehetségű Gyermekek Képzőjébe.  
A gálavacsorán felszolgált különleges menüsort két mesterszakács, Varga Zsolt (Ottawai Magyar 
Nagykövetség) és Hegedüs János (Magyarország Torontói Főkonzulátusa) állította össze. Az újragondolt 
és átalakított magyaros ételsor látványra és ízvilágra is lenyűgözte a limitált számú közönséget. 
 

 

EDMONTON 

Jótékonysági vacsorát szervezett az Alberta 
Tartományi Egyetem  Wirth Intézete és a 
HUNGARY 1956-2016 Konferencia és Kulturális 
Fesztivál szervező bizottsága az edmontoni 
Kultúrkör segítségével. A befolyó összeget az 
októberi ünnepi sorozat weboldalának 
szerkesztésére, megterveztetésére fordítják.  

Jelen voltak az egzetem támogatói mellett a 
lengyel csúcsbizottság és a lengyel Kultúr 
Egyesület helyi vezetői is. 

A vacsora sikerrel és jó hangulatban folyt. 

 

 

 



NIAGARA FALLS 

Szeretettel köszöntjük a Kanadai Magyar 
Televíziót tagszervezeteink soraiban. Miután 
ernyőszervezetünk nem szól bele 
tagszervezeteink irányításába, munkájába hanem 
inkább támogatja, összehangolja azokat, így 
többek kérdésére válaszolva  megerősítjük, hogy 
a Kanadai Magyar Televízió továbbra is 
független marad és átfogóan beszámol majd a 
diaszpórát érintő programokról, eseményekről.  
A TV adása Magyar Képek címmel jelentkezik 
minden héten szombaton 12.30-kor Ontario-ban, 
illetve vasárnap 8.30-kor British Columbiaban az 
Omni1/OmniBC csatorna műsorán. Az adások 
2011 ősze óta új műsorstruktúrában készülnek 
egy maroknyi kis csapat jóvoltából. 

 

 

ONTARIÓ, SASKATCHEWAN, 
MANITOBA 

 

 

  

	 

 

 Szeretettel köszöntjük Berényi János konzult, 
Diaszpóra Összekötőt, aki  nemrég érkezett 
Torontóba, ahol konzulként és magyar közösségi 
diplomataként fog dolgozni. Székhelye a 
Torontói Magyar Főkonzulátus ahol munkája 
során, számos esetben szorosan együttműködik 
majd a KMKT tagszervezeteivel, illetve azok 
helyi képviselőivel, vezetőivel is. Bízunk benne, 
hogy a jövőben magyar kormány nemzetpolitikai 
célkitűzéseit szemelőtt tartva, eredményesen 
fogunk együtt dolgozni a kanadai magyarok 
érdekében, magyarságuk megtartásában.   

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

KANADA, USA,  AUSZTRÁLIA, ÚJ 
ZÉLAND, ARGENTÍNA, BRAZILIA 

A KMKT által támogatott Megavers a 
Diaszpórában versenyünkre összesen 94 
érdeklődönk volt. Kanadából érkezett a legtöbb 
jelentkezés, szám szerint  69, USA 15, 
Ausztrália  6, Argentína  1, Új Zéland 3, 
Brazília  1. A két szervező, Szenthe Anna a 
KMKT elnöke, a Diaszpóra Tanács társelnöke, 
Losonc Csongor KCSP ösztöndíjas Torontóbol 
és a verseny fővédnöke Dr. Szabó Stefánia 
Magyarország torontói főkonzulja kiválogatták 
azokat a szavalókat, akik nem csak az 
anyanyelvük megőrzését és ápolását segítik elő 
a szavalatukkal, hanem akár hazai közegben is 
megállják a helyüket.  Az ő felvételeiket 
Magyarországra küldtük zsűrizésre.  

A hazai Zsűri szakemberekből tevődött össze. A 
zsūri elnöke Pozsgai Zsolt elismert író, rendezõ. 
A zsūri tagjai Lux Ádám színművész 
(Újszinház), Molnár Gyöngyi színművésznő  
(Madách Szinház), Zámbori Soma színmūvész, 
szinkronszínész (Szolnok), Kovács Márton 
operaénekes (Olaszország), Kancsár Orsolya, 
Varga Bálint, színészek (Szegedi Pinceszinház), 
Csete Bea MTVA szerkesztő-műsorvezető. 

Először is gratulálni kell minden nevezőnek, 
hisz ők már mindannyian nyertesek és 

részbvételükért  emlékérmet is kapnak.   

A legkisebbjeink közül is vannak fantasztikus 
tehetségek. Azonban őket még nem szeretnénk 
zsűrizni. Majd ha ők is elérik a hat éves kort.  

 



 
ONTARIÓ 

SZÍVBŐL GRATULÁLUNK! BÜSZKÉK 
VAGYUNK RÁTOK! 

Az Ontario Volunteer Service Awards magyar 
kitüntettei. 

A kitüntetettek között van Szöcs Klára, Jagadits 
Ferenc, Varga István, Kmetz András hosszú több 
évtizedes a kanadai magyarságért végzett 
önkéntes munkájuk elismeréseként. A Kanadai 
Magyar Kulturális Tanács és a Kanadai Magyar 
Televizió gratulál és köszöni magyarságért 
végzett áldozatos munkájukat. 

       

 

TORONTÓ 

A Kanadai Magyar Kulturális Tanács sok 
szeretettel köszönti legújabb tagszervezetét a 
Hungaria Sport és Kulturális Egyesületet. Az 
egyesület elnöke Turcsik Károly a torontói Vasas 
FC volt elnöke. ÖSSZETARTOZUNK! 
      
       

 

     
 KELOWNA, TORONTÓ, WELLAND 

A KMKT gratulál három tagszervezetének, 
Kelowna, Torontó és Welland városokban akik 
közel 1000 magyart mozgattak meg a hétvégén 
és nyújtottak nekik maradandó élményeket! 
Kanadában jó magyarnak lenni! 



 

BÚCSÚ A KCSP ÖSZTONDÍJASOKTÓL, 
KANADA 

Kedves KCSP Ösztöndíjasok! A búcsúzás 
mindíg nehéz! Köszönjük, hogy 
tagszervezeteink, iskoláink, cserkészeink, 
városaink magyarjainak életét felvidítottátok, 
programjaikba új ötleteket, lelkesedést vittetek. 
A kanadai magyarok nevében sok sikert 
kívánunk további terveitekhez, jövőtökhöz. Ne 
felejtsetek el minket, ahogy mi sem felejtünk el 
benneteket!  

ÖSSZETARTOZUNK! 

 

 

 

 

 

 

 

 


